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Előfizetési feltételek
helyben házhoz hordva vagy vidékre 

postán küldve;
Egész évre . . . 6 frt — kr
Eél évre..................... 3 frt — kr
Negyedévre . . . . , frt 50 kr.

Hirdetések dija;
□ ezentiinéterenként 3 kr. Kereske­
dők és gyárosok külön árkedvezaiénv- 

ben részesülnek.

Bélyegdíj 30 krajczár. 

Nyílt tér sora 20 kr.

XVII. évfolyam.

KÖZÉRDEK
POLITIKAI, TÁRSADALMI És KÖZGAZDASÁGI LAP.

Megjelenik hetenkint kétszer: csütörtökön

Szerkesztőség
és

kiadóhivatalt
Nagyenyedi

Könyvnyomda ée Paplr- 
firugyár réazvénytáreaeág

Főtér 38. szám alatt, 

hova úgy a lap szellemi részét illető 
közlemények, mint az előfi­
zetések é. hirdetések le­

mentésen küldendők.

Kéziratok nem adatnak vissza.

es vasárnap.
Alsófehér vármegye hódolata.

Alsófehér vármegye márezius hó 26 án tartott 
tavaszi rendes közgyűlésében hazafias, ünnepélyes 
módon ünnepelte meg 1848 mik ötvenedik év­
fordulóját.

Lelkesülten, egyhangú határozattal jegyzőköny­
vileg örökítette meg a nagy napok emlékét és 
hódoló feliratban fejezte ki a trón és a haza iránti 
hódolatát, szeretetét.

A közgyűlés ezen ünnepélyes aktusa a várme­
gye történetében a következőkben örök illetett meg:

K i v 0 11 a t.
Alsófehér vármegye törvényhatósági bizottságának Nagy­
lányodén 1898. márezius 26-án Zeykfalvi Zevk Dániel 
főispán elnöklete alatt tartott tavaszi rendes közgyű­

lése jegyzőkönyvéből.
10 (. Előterjesztetik Zólyom vármegye közönségének 

1897. évi október hó 13-án tartott üléséből az 1848-ik 
év vívmányainak bekövetkezendő félszázados évfordu­
lója megünneplése czéljából szükséges törvényhozási 
intézkedések meghozatala végett az országgyűlés kép- 
viselőbázáboz intézett s hasonló felirattal pártolás vé­
gett megküldött felirata és a félszázados évforduló 
megünneplése iránti felhívása.

Az országgyűlés az 1848. évi törvények szentesítést 
napja megünneplése tárgyában törvényhozási intézke­
dését már megtevőn, az állandó választmány az 1848-ik 
év korszak alkotó eseményei félszázados emlékezetének 
vármegyénk részéről megörökítése tekintetében a kö­
vetkező határozati javaslatot terjeszti elő:

A magyar állam alkotmányának a jogegyenlőség 
közteherviselés, a szó- és sajtószabadság nagy elvei 
megvalósításával újjászületése 50-ik évfordulója elér­
kezvén: Alsófehér vármegye közönsége az 1848 ik 
év nagy eseményeinek a nemzet életében kitöröl­
hetetlen emlékére visszagondolva:

mely hálával emlékezik meg nemzetünk azon 
nagyjairól, kik az 1848-ik év korszakalkotó vívmá­

nyait szent lelkesedéssel és hazafias komoly munká­
val előkészítve megvalósításra juttatták;

mély kegyelettel adózik azon hősök emlékezetének, 
kik a nemzet örömuapjaiia csakhamar bekövetkezett 
harcz idején a haza szabadságáért és alkotmányáért 
vérüket ontották, életüket áldozatul hozták és halha­
tatlan vitézségükkel Magyarország nevét az egész 
világon tiszteltté tették;

legmélyebb hódolatának és törhetetlen hűségének 
ad kifejezést dicsőségesen uralkodó királyunk Ferencz 
József 0 császári és apostoli királyi Felsége iránt, 
ki az 1848. évi törvényhozás vívmányait a nemzettel 
egyetért,oleg az életbe átvive, Magyarország iránti jó 
indulata, szeretető és uralkodói mély bölcseségével 
lehetővé tette, hogy az 50 év előtt kivívott szabad 
eszmék bölcs fentartása melleit nemzet, és király egy 
érzéssel működhessenek a haza felvirágzásán és bol­
dogságán.

6 Felsége iránt ezen érzelmeit hódoló feliratban 
a trón elé juttatja.

A közgyűlés a javaslatot érzelmei hű kifejezése kép- 
pen általános helyeslés- és lelkesedéssel határozattá 
emeli és az abban 0 Felsége iránt kifejezett érzelmeit 
következő hódoló feliratban határozza felterjeszteni:

Császári és apostoli királyi Felség! 
Legkegyelmesebb Urunk !
Alsófehér vármegye törvényhatósági bizottsága mai 

napon tartott közgyűlésében Magyarország alkotmá- 
nya újjászületésének 50-ik évfordulója alkalmából 
visszagondolván az 1848-ik év nagy eseményeinek a 
nemzet életében kitörölhetetlen emlékére, midőn hálás 
Ef'n.v eluttel emlékezett, meg a nemzet, azon nagy fér­
fiam)!, kik a Magyarország jelenlegi alkotmánya szi­
lárd alapját képező és a nemzet szabadságát bizto­
sító 1848-ik évi törvényeket Felséged dicső emlékű 
elődének bölcs szentesítésével ellátva meghozták, a 
legmélyebb hála és szeretet érzete dobbant meg keb­
lünkben Felséges Urunk Királyunk iránt, ki atyai 
szive, a magyar nemzet iránti szeretete, uralkodói 
mély bölcsesége által vezéreltetve lehetővé tette azt, 
hogy az ezelőtt 50 esztendővel törvénybe iktatott

nagy eszmék a gyakorlati életben megvalósuljanak 
az azok alapján fellendült, és felszabadult nemzeti 
erők egy hosszas időszak mulasztásait oly hamui 
helyre pótolják, hazánk szellemi és anyagi fejlődéséi 
sok tekintetben nehéz viszonyok között az előre ha­
ladottabb népek versenyével küzdve olyan színvonalra 
emeljek, hogy 111a már tisztelettel ismerje el a világ 
minden müvdt nemzete haladási törekvéseinket; a 
szabadság eszméinek művelése közben soha szem elöl 
nem tévesztett bölcs mérséklet meghozta azon áldá­
sos időkort, melyben a nemzet és Király egy érzés­
sel működhetnek a haza felvirágzása és boldogságára.

Alattvalói hódolattal kérjük Felségedet, fogadja ke­
gyesen az 50 év előtti eseményekről kegyeletes meg­
emlékezés alkalmából is legmélyebb köszönetünknek, 
bálánknak és törhetetlen hűségünknek nyilvánítását 
és azon legbensőbb hazafi érzésből eredő kivánatun- 
kat, hogy még hosszú időkig Isten áldása legyen, — né­
peinek boldogsága fakadjon Felséged minden léptén- 
nyomán.

A legmélyebb tisztelettel és alattvalói hódolattal 
maradunk:

Császári és apostoli királyi Felségednek, legkegyel­
mesebb urunknak legalázatosabb szolgái.

Alsófehér vármegye törvényhatósági bizottrágának. 
Nagy-Enyeden, 1898. évi bőjtmás hava 26-án tartott 
közgyűléséből.

Alsófehér vármegye közönsége nevében:
Zeyk Dániel,

főispán.
Gáspár János,

főjegyző.

Csató János,
kir. tanácsos, alisp.il

Eltévedt............
— A Közérdek eredeti tárczája. —

Irta: Julius Severus.
És megszólalt a csengettyű. Felrázta merengéséből 

a bájos fiatal asszonyt, ki inkább lázasan, mint öröm­
mel hebegte e szavakat: Tehát mégis eljött! . . .

S Irma felemelkedik helyéről. A kandallóban vígan 
pattog a tűz, a falon fényes keretében vígan incselke- 
kedik ezüst nyilával a kis festett Ámorkép. Az asszony 
egy hervatag pillantást vet a barátságos fészekre és 
karcsú termetével kissé liáfrahanyatlik. Izgatott és 
ideges.
' A csábitó belép. Semmiben sem különbözik a többi­
től. Szép fiú, de kifent alak, egész lénye csupa elegán- 
czia, fellépése bátor, vakmerő.

A nő egy halk sikolyba tör ki, mire a férfi, a gunyo- 
rosság legkisebb árnyékával, mosolyog Egyébiránt csak­
hamar feltalálja magát a puha fészekben, melyben a 
más fecske párja adott neki találkozót. Igen kedves, 
meleg, barátságos, illatos ez a kis hajlék. Az asszon) 
pedig valóban felséges, istepi teremtés. Odahuzódik a 
hát a szép aranyliaju nőhöz, ki, mintha oda szögezték 
volna, állva marad, egy széket gördít oda, beleveti ma­
gát és azután a legnagyobb gyöngédséggel odahuzza 
az asszonyt, ki nem mer ellenkezni, hevesen átöleli, 
szempilláira csókot nyom, majd meg-megsimogaija a 
ragyogó fürtöket, mintha ezekből az aranyfóliátokból 
akarná tulajdonosnője értékét megbecsülni.

És az asszony szive a lágy simogatások mindegyikére 
megremeg. Megijedt e találkozástól, pedig tegnap maga 
kívánta. Keble összeszornl kis agyának kétségbeejtő 
gondolatától: mi fog most már történni? . . . Hűségét

Városi közgyűlés.
Nagy-Enyed, 1898. aprít 5.

Nagy-Enyed város képviselőtestülete hétfőn — e hó 
5-én - rendes közgyűlést tartott, mely az érdekes és 
fontos tárgysorozatok daczára kevésbé volt látogatott 
és a deli órákban is alig hogy határozatképessé vál­
hatott. A közgyűlést d. e. Va 11 órakor nyitotta meg

vitte pillanatnyi fellobbanásáért a vásárra, bűnös sze 
relmi gerjedésének nagy ára van: női tisztasága, be- 
csülele, boldogsága s talán férje boldogsága, nyugo­
dalma is.
. Klcsi»y agyában mindezt egy pillanat alatt elgondolja. 

Es még sem mer ellenkezni, felfogja a veszélyt, mely 
e férfin idejövetelével őt. körülveszi és nem mer vele 
szembe szállani. Érzi, hogy most kétségbeesni, kiabálni 
iigulomért, bánlatlauságé't kellene könyörögnie, hogy 
hogy eltávolítsa e betolakodót; ehelyett kavjiba dobja 
magát. Hagyja arczáit, szempilláit, ajkát csókolgatni, 
nem viszonozva, de kiállja a férfi ölelését. Lázban van, 
deliiiumbuii és a láz képtelenné teszi a cselekvésre, 
az ellenállásra. Tehet vele e férfi, amit akar, noha 
tudja, hogy csábitóját nem szerelem, hanem sóvárgás 
vezeti. És a szegény nő csak arra gondol, hogy milyen 
gúny tárgy lenne e férfi szemében, ha most kiragadná 
magát a karokból, melyeknek ölelése megsemmisíti, ha 
kiüldözné a házból azt. az embert, akit ő maga hivott 
ide ...

A vógy betelt, a mohóság csillapult s a férfin a 
viszontlátás reményében távozott. A" nő pedig kimerül­
tén dőlt hátra székében. Egy-kót rózsa, mely előbb 
még haját diszké, hervadta», összetaposva feküdt a 
szőnyegen. Az- eltaposott sziromkelieiyhez hasoulitá 
magát. O is össze van taposva, bemerült a sárba, az 
iszapba és soha sem képes többé tisztalelkü nővé 
változni! . . .

Hogy is történhetett ez? Férje egy kissé elhanyagolta- 
Sokszor kért bocsánatot, hogy annyira igénybe veszi 
a politika, a törvényhozás. Sok a munka, de csak egy 
ideig lesz sok. Bocsásson meg a hitvessel szemben el­
követett mulasztásért, de majd kétszeresen kárpótolni 
fogja. És ne tekintse magát elhanyagoltnak, mert hisz 
élte küzd és munkálkodik.

És ő mit felelt ? Csak menjen munkája után. D< 
tréfásan hozzá tette: majd ő maga szerez magánál 
kárpótlást.

A szerelmében erős és neje viszont szerelméről meg' 
g) őz.ődő férfiú e különös kijelentésre el mosolyogta 
magát, csókot nyomott neje homlokára és ment <1 

dolga után.
Amit pedig az asszony tréfás enyelgés gyanánt mon­

dott, az fenyegetéssé vált lelkében. Gyakorta unatko­
zott, egy-két fényes mulatságon szeretett volna megje­
lenni, hova férje elfoglaltsága miatt el nem mehetett 
Haiagos lett főijére, hogy ő, a szép és gazdag asszony 
ki leánykorában az unalmat nem érezte, nem ismerte, 
most elhanyagoltnak tudja magát, És komolyan kez­
dett a kárpótlásra, gondolni. Előbb ugyan megijedt e 
gondolattól, de azért az el nem hagyta többé.

Egy estélyre mentek. Férje váltig erősitgette, hogy 
nincs ideje elmenni arra a mulatságra. De a nő nem 
tágított. Ha nem jön, elmegy nélküle! Ez hatott és ők 
megjelentek az estélyen. Időközben azonban a férjét 
elhívták és ez kuragilá fel az asszonyt. Látta, hogy 
hány férjes barátnőjének van kedvese és mind igén 
boldognak, megelégedettnek érzi magát. Hát közéjük 
áll! . . . Sokat táuczolt az éjjel, pezsgőt is ivott a 
háziasszony biztatására, a zene mámorba ringatta és 
vegre is a reggeli csárdásnál a háziasszony régi prele­
gál íjának megengedte, hogy észrevétlenül megcsókolja 
a szempilláit. S mikor a férje csak azért toppant a 
tetembe, hogy haza vigye, uéiiiáu adta beleegyezését 
az ifjúnak, hogy az őt holnap férje távol létében fel­
kereshesse.

És csakugyan eljött. És már el is ment. Vele vitte 
uői becsületét, mit többé már vissza nem hozhat. 
Érezte a szegény nő lelke mélyéből, hogy vége van, 
eltévedt . . .



.

2. oldal. 2 8. szám.

Kovács Gyula polgármester több miniszteri rendelet 
és felsőbb intézkedés bejelentésével.

A közgyűlés legfontosabb tárgyát a Bethlen-fő- 
tanoda és a város között a f e 1 e n y e d-m u z s i n a i 
m a 1 m o k megvétele tárgyában kelt adás-vételi szerződé­
sének tárgyalásaképezte. Elnöklő polgármester néhány be­
vezető és felvilágosító szavai után ez ügyet D r. J e tue y 
Elek városi ügyész ismertette. Ezek szerint Nagy-Enyed 
városa megveszi örök áron és tulajdoujogilag a jelen­
ben a Bethlen-főtanoda tulajdonát képező felenvedi és 
muzsinai malmokat 6000 fit vételárért. A részletes és 
minden körülményre kiterjedő adás-vételi szerződés 
felolvasása után a közgyűlés névszerinti szavazással 
döntött és az összes szavazatokkal az adás-vételi szer­
ződést elfogadta, mely azonban csak is a felsőbb ható­
ságok jóváhagyása után válik jogerőssé.

Érdekes tárgyát képezte a közgyűlésnek a város 
közigazgatási ügymenetének és pénzkezelésének a főispán 
áftal történt megvizsgálása alkalmából a főispán ré­
széről kiadott és a vizsgálatkor észlelt tapasztalatokról 
szóló, a polgármesterhez intézett rendeletének felolva­
sása. E rendeletében a főispán mig egyrészt a tanács 
ügykörébe eső ügyek pontos, lelkiismeretes és helyes 
ellátásáért a polgármesternek elismerését fejezte ki, 
másrészt felhívja a polgármestert, miszerint a rendőr­
ségi ügykörben észlelt hiányok és rendellenességek 
megszüntetésére a kellő lépéseket megtegye. Végül e 
rendelet Böjtbe Zsigmond levéltárnokot lelkiismere­
tes és példás tevékenységéért külön is megdicséri és 
felkéri a polgármestert, hogy a főispáui dicséretről 
külön, leiratilag is a levéltárnokot értesítse.

Több, kevésbbé fontos tárgy után a gyéren látogatott 
közgyűlés délután V« 1 órakor érte végét.

mellett kepeváltsági alap és más egyházi közczélokra 
jövedelmet czéloz teremteni, vagy nem kecsegtetnek a 
jövedelmezőség sikerével, vagy oly koczkázatosak, rész­
ben az egyház valláserkölcsi hivatásával ellenkezők, 
hogy egy ily alapokon működő és kezdő pénzintézetbe 
az egyházak és iskolák pénzeit megnyugvással és biz­
tonsággal elhelyezni nem lehet, nem szabad. Ezen a 
ref. egyházmegyéknek és püspöki vizsgálat alatt álló 
egyházaknak pártolás végett megküldeni határozott 
feliratot egész terjedelmében hozni fogjuk.

Ezen gyűlésen lelt részben megújítva az egyház 
kebli tanácsa és az egyházi iskolaszék. A presbitérium­
ból a folyó évben kilépett tagok : Csató János, Medgyes 
Bálint, Tóth Miklós, Müller Mihály, dr. Bocz József, 
Dezső Zsigmond, Kontz Albert, újra megválasztattak és 
a Barabás Károly presbyternek az egyház pénztárosává 
választása folytán megüresedett helyre megválasztatott 
Benedek Gábor. Az iskolaszék tagjaiul megválasztatlak 
dr. Magyari Károly, Tóth Miklós, Nagy Lajos, Váró 
Ferencz és dr. Faruos Árpád.

A nagyenyedi ev. ref. egyház köz­
gyűlése.

A nagyenyedi ev. ref. egyház képviselőtestülete folyó 
hó 3-án tartotta meg Gáspár János egyházközségi 
főgondnok elnöklete alatt rendes közgyűlését. Az ér­
dekes gyűlés tárgyai közül kiemeljük a következőket:

Megállapiitatott az egyház 1897. évi zárszámadása, 
mely az egyház anyagi állásának az 1897. év folytán 
600 forinttal való emelkedését tünteti fel; kiegészítte­
tett 1898. évre az egyházi rovatal-kivetési lajstrom; 
és az esetre, ha az állam Nagy-Enyeden egy teljesen 
berendezett állami elemi fiúiskolát állít fel, annak fen- 
tartási költségeihez a ref. -egyház részéről is 100 forint 
évi hozzájárulás felajánltatott.

Legfontosabb az erdélyi ev. ref. egyházkerület összes 
.tagjait érdeklő határozata volt e közgyűlésnek, egy fel­
irat elfogadása, melylyel a nagyenyedi ev. ref. egyház 
az erdélyi ev. ref. egyházkerületi igazgató-tanács azon 
javaslatával szemben, hogy az erdélyi ev. ref. egyház- 
kerület közalapjai, az egyes egyházak és főiskolák tőke­
alapjai nagy részben egy az erdélyi egyházkerület által 
felállítandó hitelbank részvényeibe és betétjeként he- 
lyeztessepek el, megtagadó és óvatosságra intő állást 
foglal el; részletes bírálat alapján kimutatva, hogy 
azon üzletkörök, melyek által a tervezett bank az egy­
házi és iskolai pénzeknek 5°/o kamatozása biztosítása

Igen, eltévedt. Hazugság, színlelés lesz azután az 
élete. Üresség, sivárság és boldogtalanság. Észre tért. 
Jól tudja, hogy csábitója lelkében nem a végtelen sze­
relem tüze ég, hanem csak a vágy lángolt és csak 
annyiszor jönne el, térne vissza hozzá, ameunyiszer ez 
a vágy újra felébredne benne. De ő nem is akarja 
látni többet, sőt irtózik tőle; hitvesi esküszegése vád- 
sulyáéit ez az élvhajhász férfiú, kit nem is szeret, nem 
tudna neki kárpótlást nyújtani. Hisz ő férjét szereti, 
férjét, a megcsalatottat, a kijátszottál!

És megremegett a gondolatra, hogy félóra múltán 
férje itt lesz, őszinte arczával hozzálép, csókot nyom 
kezére, ajkára, homlokára, melyet előbb az az ember 
bűnös csókokkal borított. És ő nem tud többé nyíltan 
nézni az őszinte szemekbe, nem állja ki azok tttzét 
Férje szerelme csak önvádját fogja súlyosbítani. És az 
asszony leroskadt, arczát kis kacsóiba szőritá és zoko­
gott hosszasan, keservesen . . . Boldogságát, tiszta ön­
tudatát, hitvesi szerelmét, hüségesküjét siratta. Bol­
dogságát feldúlta, tiszta öntudatát elvesztette, hitvesi 
szerelmét sárral taposta, hűségesküjét megszegte. Mi 
következhetik most már ezután ? . . .

És megszólalt újra a csengettyű. Élesen, sivitóan szó­
lott most. A nő fölugrott fájdalmas, lesújtó tépelődésé- 
ből. Gyorsan letörlé könnyeit, arczát felfrissítő és ajkaira 
mosolyt erőltetett. Csak szive szorult el még jobban, 
csak az dobogott még hevesebben, fájdalmasabban s 
csak a kétségbeesése volt a legnagyobb

A férj jött haza. Megismerte lépteit. Félre a meg­
bánással, jöjjön hát a hazugság, a kőpmutatás, a szín­
lelés! . . .

És mikor férje belépett, a szerencsétlen asszony 
szemei boldogságot sugárzottak. Igen, megkezdődött a 
színlelés, a szegény megtévedt asszonynak egy életig 
tartó büuhödése ... b

Uj építkezések a marosujvári sósfürdőn.
A marosujvári fürdőn, hazánk e legjobban berende 

zeit sósfürdőjén, a múlt év szeptember végén igen ör­
vendetes uj építkezés indult meg. A régi fürdőházat 
lényegesen megnagyobbították, bádoggal újra fedték s 
ódon deszkafalait téglafallal cserélték fel, melyen tágas 
ablakok vannak, úgy, hogy most az egész fürdőháznak 
már külső ki nézése is egészen más. Még fontosabb 
átalakítások történtek a fürdő ház belsejében. A meg­
nagyobbított fürdőházat két osztályra osztották s az 
eddigi 3 tükörfürdőn kívül még 3 uj tükörfürdőt léte­
sítettek, úgy, hogy most külön fürdő-osztály van nők 
és férfiak számára. Minkét osztályban az eddigi beosz 
táshoz hasonlóan meleg sós-, hideg sós- és la n- 
gyos édesviz-tükör fürdők s külön gőz 
fürdő és zuhanyok vannak. A f. évi fürdőidényben, 
legkésőbb május elején, minkét fürdő-osztály megnyílik 
s ekkor a nap minden szakában úgy a nők, mint a fér 
fiák meleg és hideg sósfürdőt s gőzfürdőt vehetnek, 
s nem kell várniuk meghatározott órákra, amint eddig 
volt. Megnagyobbították és két részre osztották továbbá 
a nagy uszodát is, úgy, hogy most külön uszoda lesz 
nők és külön férfiak számára, amelyekben a nap bár 
mely szakában lehet fürdeni. A marosujvári sósfürdő­
nek e rég óhajtott megnagyobbitásával a minden iránt 
érdeklődő, derék és tevékeny bányatanácsos Fritz 
Pál szerzett magának újabb érdemeket, az építés ügyes 
és sikeres vczetésééit.pedig M a g y a r y Mihály bánya­
mérnököt illeti meg méltó elismerés.

Amint értesülünk, a marosujvári fürdő megnagyobbi- 
tásán kívül nemsokára a lakásviszonyokon is segítve 
lesz. Gróf Teleki Ádám felsőujvári nagybirtokos, 
kinek birtoka közvetlen határos a marosujvári sósfür­
dővel, elhatározta, hogy ha az idén nem, de a közel 
jövőben a nagy uszoda mellett mintegy 16—20 szobá­
ból álló csinos bérházat épít. Müller János szászré 
géni építész és épületfa-kereskedő pedig a fürdő nyu­
gati parkjának közvetlen közelében még a f. év folya­
mán 10 szobából álló lakást fog építeni, s igy remélnünk 
lehet, hogy a marosujvári sórfürdő, ha nem is gőzerő­
vel, lassan-lassan mégis oda fejlődik, amit vizének 
kiváló tisztasága és Jtitünő hatásánál fogva méltán 
megérdemel.

Vegyes hírek.
— Kérjük t, olvasóinkat hátralékos előfizeté­

seik gyors beküldésére,
— Áthelyezések^ Alsófehér vármegye főispánja 

Gergely István kisenyédi és Balogh Géza alvinczi já­
rási írnokokat kölcsönösen áthelyezte.

— Ünnepi istentipstelet Husvét vasárnap az ev- 
ref. templomban délelőtt 10 órakor tartandó isteni tisz­
teleten a nagyenyedi dalos-kör női kara Heim Isten 
szerelme czimti mollete-jét és Schubert Hyinnusát 
fogja előadni Veres Gábor zenetanár személyes ve­
zetése mellett. A helybeli róm. kath. templomban a 
nagyheti áj tatosságok sorrendje a következő: Nagycsü­
törtökön 8 órakor nagymise. Mise után az oltári szent­
séget a sekrestényben ihelyezik el. Ezután az oltárok 
megfosztása következik. Délután 5 órakor Jeremiás si­
ralmai. Nagypénteken 9 órakor előszentelt (csonka) 
mise, mely alatt a passió Szt. János evangélista Írása 
szerint énekeltetik. Mise után az oltári szentséget a szt 
sírba helyezik. Ezután prédilcáczió. Délután 5 órakor 
Jeremiás siralmai énekeltetnek, utána szentség-betétei. 
Nagyszombaton reggel 7 órakor az oltári szentség a 
sírba tétetik; utána tűz, tömjén és húsvéti gyertya­
szentelés, nagymise. Délután 6 órakor feltámadási ün­
nepély körmenettel. H*usvét vasárnapján. Reggel 
8 órakor csendes mise; utána a húsvéti eledelek meg­
szentelése. 10 órakor ünnepi nagy mise, utána prédiká- 
czió; d. u. 3 órakor litánia. Husvét hétfőn. Reggel 
8 órakor csendes misé} 10 órakor ünnepi nagvmise, 
utána prédikáczió; d. u. 3 órakor litánia. Husvét ked­
den 10 órakor nagymise.
- Az ügyvédi kamara köréből. Mint értesü­

lünk, a kolozsvári ügyvédi kamara Gajzágó Béla szi­
gorló jogászt és társasköreink egyik intelligens tagját 
az ügyvédjelöltek uéylMiomába felvette.

— Jegyzőválasztás. Alsófehér vármegye maros­
ujvári járásában Elekes és O.-Tordos községekből 
ujonan alakított segédjegyzői állásra a f. hó 2-án meg­
tartott választáson Harmatit Lajos választatott meg.

+ Lenk Lajos. Bizonyára széles körökben fog 
mély részvétet kelteni azon szomorú hir, hogy Lenk 
Lajos, a m. kir. államvasutak nagyenyedi osztálymér­
nökségének volt főnöke, a napokban Újpesten el­
hunyt. Társadalmunk ezen általános közbecsttlésben 
részesülő tagját mindannyian szerettük, tiszteltük és 
becsültük, és midőn betegen körünkből távozott, hogy 
fárasztó hivatását egy mással, nyugodulmasabbal cse­
rélje fel, sajnálattal vettük tudomásul távozását; most 
pedig megilletődéssel vesszük a lesújtó hirt, hogy be­
tegsége tönkre tette a fiatal, alig 45 éves férfiul. 
Nyugodjék csendesen ; bánatos özvegye találjon vigaszt 
azon őszinte részvétben, melyben mindnyájan oszto­
zunk, kik néhai férjének őszinte barátai, tisztelői vol­
tunk. A család a következő gyászjelentést adta ki:

Özv. Lenk Lajos né szül. Nagy Leontin úgy saját, 
mint szüleinek, Nagy Sámuel és neje szül. Halász ltóza] 
továbbá az elhunyt testvérei Lenk Gizella férj. Fekete 
Kálmán né, Lenk Ilona férj. Székács Ferenczné, Lenk 
Julia férj. Hasenauer Ottóiké, valamint az összes ro­
konság nevében fájdalomtól megtört szívvel jelenti a 
legjobb férjnek, vőuek, testvérnek, illetőleg rokonnak, 
Lenk Lajos m. kir. államvasuti főmérnöknek hosszas 
szenvedés után életének 45-ik s boldog házasságának 
19-ik évében mai napon bekövetkezett elhunytál. A 
megboldogult hült tetemei a gyászházból (Újpest, Tö- 
köli-utcza 3. sz.) f. hó 5-én d. u. 4 órakor fognak az 
ág. ev. hi tv. szertartásai szerint megáldatni és a hely­
beli sirkertben örök nyugalomnak átadatni. Újpesten, 
1898. évi április hó 3-án. Áldott legyen emlékezete!

— Gyászhir. A nagyenyedi kir. járásbíróság egyik 
igen szorgalmas tisztviselője, Amberboy Lajos iruok, 
életének 52-ik, házasságának 17-ik évében folyó hó 
3-án rövid szenvedés után megszűnt élni. Temetése e 
hó 5-én volt, amikor is nagyon sokan vettek részt azon 
városunkból. Az elhaltat nején kívül öt árvája siratja. 
Nyugodjék csendesen.

- A „Közművelődés“ vármegyei közgyűlé­
sünkről. A gyulafehérvári róm. kath. heti közlöny, a 
„Közművelődés“, tavaszi közgyűlésünkről a következők­
ben emlékszik meg: Érdekes me gye gyű lés. 
Alsófehérmegyéről van szó. Arról a megyéről, mely 
Erdély hegemóniáját sokáig kezében tartotta s melyben 
a fejedelmi utódok közül ma is számosán laknak. Olt 
voltak most is a Kemény bárók egész serege és a 
Bethlen grófok közül többen. — Másoldalu elfoglalt­
ságaink nem engedik, hogy gyakrabban részt vegyünk 
e gyűléseken. A márczius- 26-kin azonban ott voltunk. 
Es e közgyűlés nagyon érdekes volt. Ebben az ellenzék 
nyomára még lámpával se találtunk. A közgyűlés tárgy- 
sorozata különben 70 pontból állott, mely a csoporto- 
sitás révén legalább is 390 tárgyat ölelt fel. És e 
tárgyhalmazt 3, mondd három óra alatt letárgyaltuk. 
Az előadókon és elnöki kijelentéseken kívül nem szó­
lott senki többet, mint: Úgy van, éljen! De mégis igen.
— A felséghez intézendő felirat czinténél az öreg 
Garda bácsi — 48-as honvéd — köz be kiáltott, hogy: 
„és.“ — Látszott hogy Pávai Vájná Elek, a hires 
kurucz, visszatért őseihez. Annál többet beszéltek az 
előadók: Gáspár János főjegyző, Gáspár János népszerű 
Írónak méltó fia, Varró László dr., a hires sportman és 
kitűnő szónok, Bánffy Kázmér báró, a kormányelnpk 
fia, a fiatal Lengyel Gyö'gy dr. aljegyzők, Horváth 
Miklós főszámvevő, Albert Iván, az államépitészeti hi­
vatal főnöke, Tóth Miklós árvaszéki elnök, mindannyian 
igen derék hivatalnokok. A főérdem azonban Zeyk 
Dániel főispán és Csató János alispáné, kiknek sze­
mélyi tulajdonságaik és a közéletben szerzett érdemeik 
előtt szívesen meghajlunk. E megyét túlnyomó részben 
románok lakják, még sincs nemzeti kérdés. — No lám, 
hová jutottunk, mi ellenzékiek mondunk dicséretet a kor­
mány és a közigazgatás közegeiről. Igen is, az érdemet 
elismerjük mindenhol.

Vlád Gizella válópere. A nálunk is szép­
sége és éneke által előnyösen ismert csinos primadonna, 
Deák Péter színigazgatónak neje és társulatának volt 
egyedüli vonzó ereje, válni készül urától. Ugyanis váló­
pert indított a székesfehérvári törvényszék előtt férje 
ellen. A törvényszék felperest keresetével elutasította, 
mert az alperes férj beigazolta, hogy a törvényszék 
illetéktelen a per tárgyalására, amennyiben a múlt év­
ben Deák Péter társulatával Székesfehérvárott időzött, 
Vlád Gizella szerződött tagja volt és nem laktak együtt, 
már pedig a válópert azon törvényszék előtt kell folya­
matba tenni, melynek területén a házastársak utoljára 
együtt laktak. Deákné a Magyar színház megnyitása 
óta annak tagja.

— Nagy nyeremények. Amint értesülünk, Török 
A. és Tsa budapesti főelárusitók (Váczi-körut 4/A) az 
első magyar kir. osztálysorsjátéknál nagy nyerési ered­
ményeket mutatnak fel. Már az első öt húzásnál (tehát 
a 6-ik főhuzás nélkül) 10Ó.000, 30.000, 5000 és még 
sok egyéb nagyobb nyeremény esett ezen ezéguél vásá­
rolt sorsjegyekre és a többnyire szegénysorán nyerők - 
uek ki is lettek fizetve. Ennélfogva mindenkinek joggal 
ajánlhatjuk, hogy szerencséjét Török A. és Tsa ezég- 
nél kísérelje meg. Tanácsos a megrendelésekkel sietni, 
miután az előző sorsjátéknál gyakran előfordult, hogy 
akik a sorsjegy rendelésével elkéstek, az I. osztályhoz 
már nem kaptak sorsjegyet. A Török A. és Társa ezég 
lapunkban foglalt hirdetésére különösen felhívjuk olva­
sóink szives figyelmét.

____________
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Meteorologiai jelentes ápril 3-tól ápril 6-ig.

Lég S/.'l JX

Óra iifonm Hő ir.iny I 
és erős

1 lom - 
lal l hő napi

700+ ségt1 ■5 max. min.

? 48-7 + 16 "9 N. 3 —

') 4 VU +24 2 W ny. +260 +9 0

9 51 0 + 122 — *2*2

45*4 + 12 o NE, 9» 03

2 41 4 +119 s. 10© 28"8 + 14-3 +4 2

9 42" 5 i6*7 s, 16« 3-8

7 49-0 +50 NE, 10# 11 y.

2 550 t7 *4 N„ 10 — +8"2 +0 7

9 59 3 +6"2 — 9 —

7 661 +35 N, 0

KlliUiís: Száraz, hűvös, lassú hőeiuelked essél.

* A légnyomás tenger sziliére van alszámilva. — llő C" fokok­
ban. Szél iránya : N észak, S dél, K kelet, W nyugat 
Szél erőssége 1 —10 u Boridat foka 1 — 10-ig Csapadék 
mennyisége uiilliinélereklien értendő © eső, * hó, A jét 
A dara

Szerkeszt őség :

l)r. MAGVA KI KÁROLY. TÖKÖK BERTALAN.
Kiadó :

Nagyenyedi Könyvnyomda és Fapirárugyiir részvénytársaság.

Nyomatott a Nagyenyedi Könyvnyomda és Papirárugyár részvény- 
társaság könyvnyomdájában.

8 frt 65 krtól 42 írt 75 kiig teljes öltönyhöz való
kelme. — Tussors és Shantungs-Pongees, valamint fekete,
fehér és színes llenneberg-selyem 45 kilói 14 fit 65 krig
racterenkint, — a legdivatosabb szövés, szili- cs mintázatban 
Privát fogyasztóknak postabér cs vámmentesen, valamint 
házhoz szállítva, — mintákat pedig posta fordultával 
kit Mének: HENNEBERG G. selyemgyárai (cs. és k. udvari 
szállító) Zürichben- Magyar levelezés. Svájczba kétszeres 
levélbélyeg ragasztandó (3)

1
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Hogy minden tévedés 
elkerülve legyen, 

eientu! ezen hatósá­
gilag bejegyzett védő 
Jegyet heeználom.

Egyedül valódi

balzsamot
(Tinctura balsamiea)

nagyban és kicsinyben csakis

gyógyszerész

Pregrada, Bohits mellett
hatóságilag engedélyezett és 

törvényesen bejegyzett

balzsam-gyára szállít
Valódi csak ezzel a kereske­
delmi törvényszék bejegyezte

zöld vódőjegygyel.
Balzsamom teljes csomagolása a minták tör­

vényes védelmében van.
A legrégibb, leghatásosabb, legolcsóbb és legjobb népies 
háziszer mell- és tüilöfájdalmak, köhögés, köpet, gyomorgörcs 
étvágyhiány, rósz Íz, roszszagu lehelet, felböfögés gyomorégés, 
felfúvódás sat. ellen agy belsőleg, mint külsőleg, alkalmazható, 
fogfájás, száj rothadás, fagydaganatok, égési sebek sat. ellen. 
A hol nincsen raktár, ott közvetetlenül rendeljünk ezen a elmen: 
Ae die Balsamfabrik des Apothekers A. Thierry in Pregrad» 

bei Bohltsch.
Ár Magyarország és Ausztria bármely postaállomására ládával 

együtt portómentesen küldve:
12 kis vagy 6 duplaüreggel........................4 korong
6® » 1*3® „ ........................13 „

Bosznia cs Hercegovinába 30 krral drágább. 
Hamisítókat és utánzókat, valamint hamisított gyártmányok 

árusítóit a vedójegytörvény szigorúan üldözi.

Schutzengel Apotheke Egyedül valódi

Százlevelü 
rózsakenőcs

((Balsamsalbe ex rosa centifolla.)
A jelenben a legerősebbet!

_ _ ható kenőcs.
desATHIERRYin Nagy antlszeptlkns értéke DPCftRMlA 8 * * 11 ran. Kitűnően meggátolja » 

rnEunABA gyuladást. Bármely régi külső
bajnál és sebnél határozott eredménynyel van, 
legalább is javulást és a fájdalmak enyhülését 

idézi elő.
Két adagnál kevesebbet nem küldenek s a siéjjelküldést csakis 

előlegez flsetós vagy utánvéttel eszközük. 2 tégely ár» 
bérmentesen küldve és már betudva a szállítólevél és csomsgo- 
, lásával 3 korona 40 fillér,
óvakodjanak hatás nélkül való hamisítások vásárlásától és jól 
tessék ügyelni, hogy minden tégelyen beégetve legyen » fent 
látható védöjegy és a cég elme: „Schutzengel-Apotheke «W 
A. Thierry in Pregrada.“ Minden tégely használati ntasUAsb» 
van csomagolva. Bzázlevelü rózsa-kenöosöm hamisítóit es 
mtánsólt » védöjegytörvény értelmében törvényesen és sslgonun 

üldözöm, valamint a hamisítványok terjes*tóit Is.
A hol nincsen raktár, ott kösvetetlenfil rendeljünk esen a 
elmen: Au die Schutzengel-Apotheke and BalsamfsbrU dee 

A. Thierry to Pregrada bel Bohltsch.
A sséjjelküldés elfileges fizetés vagy utánvéttel 

eeekösöltetik. 1411 11—44

8/. 264 — 18U8. tkvi.

m

Árverési hirdetményi kivonat.
A vi/.aknai kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság közhírré 

te>/.i. hogj a kir. kincstár vógrehajtatónak özv. Iván Anna 1 lieorg 
végrehajtást szenvedő elleni 65 frt 10 kr tőke követelés és jár iránti 
végrehajtás! ügy éhen a gyulafehérvári kir. törvényszék kerületében a 
vízaknai fii. járásbíróság területén levő Preszáka község határán 
Okúi 14 sz. tjkvben A -ö 1,2,5, 11 17, 22, 36, 43. 45 és 50 r sz 
3a. 36. 3o6, 582, 792, 1045. 1227, 2153, 23S9 1. 2403 és 2665 hr. 
sz ingatlanokra az árverést 713 írtban ezennel megalapított kikiál- 
V'si arlian- elrendelte és hogy a fenn eb b megjelölt ingatlanok az 1898. 
évi április hó 26-ik napjának d e. 10 órája Preszáka községházá­
nál leendő megtartása nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási 
áron alól is el fognak adatni.

Árverezni szándékozok tartoznak az ingatlanok lieesárának 1U% 
készpénzben, vagy az 1881. 60. t.-ez. 42. §-ában jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. évi november 1 -én 3333 sz. a. kelt igazság­
ügy miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a 
kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 60. t.-ez. 170. §-a értelmé­
ben a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. jbiróság mint tkvi hatóságtól.
Vízaknán, 1898. évi január hó 28-án.

Szent mik lósi József.
1459 1 — 1 kir. alj -bíró.

2059—1897. tkvi számhoz.

Árverési hirdetményi kivonat.
A balázsfalvi kir. jbiróság mint telekkönyvi hatóság közhírré 

teszi, hogy a kir. kincstár vég reh aj tatónak Minya Todea végrehajtást 
szenvedő ellen 75 frt 87 kr s jár. iránti végrehajtásos ügyében a 
farkastelki 184 sz. tjkvben A + Í r. 385, 386 hr. sz. ingatlanára 
209 frt; a 2. r. 720 hr. sz. 3 frt; a 3 r. 730 hr. sz, 22 frt; a 4.
r. 756 hr. sz. 61 frt; az 5 r. 1857. hr. sz. 7 frt; a 8 r. 1890. hr.
sz 29 frt ; a 9. r. 1970. hr. sz. 24 frt; a 10. r. 2897 hr. sz. 3 frt ; 
a 11 r. 3470 hr. sz. 8 frt; a 12 r. 3498. hr. sz. 5 frt; a 13. r.
3577. hr. sz. 10 frt; a 14. r 3589 hr. sz 48 fit: a 15. r. 3757
hr. sz. 18 frt; és a 16. r. 3866 hr. sz ingatlanára 40 fit megái lapí­
tott kikiáltási árban a végrehajtási árverést elrendelte s hogy a fen­
tebb megjelölt ingatlanokra az 1898. évi április hó 27-én d. e. 10 
órakor Farkas telke község házánál megtartandó nyilvános árverésen 
a megállapított kikiáltási áron alul is el fognak adatni.

Árverezni szándékozók kötelesek az ingatlanok kikiáltási árának 
10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-ez. 42. §-ban jelzett ár­
folyammal számított óvadékképes értékpapírokban a kiküldött kezéhez 
letenni, avagy az 1881. LX t ez. 170. §-a értelmében a bánatpénz­
nek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismer­
vényt átszolgáltatni.

A kir. jbiróság mint telekkönyvi hatóságtól.
Balázsfalván, 1897. évi július hó 31-én.

1458 1-1
Preiszenberger,

kir. aljbiró.

2060-897. tkvi sz.

Árverési hirdetményi kivonat.
A balázsfalvi kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság közhírré 

teszi, hogy a kir. kincstárnak végrehajtatónak Beutya Juou végre-

3. oldal

hajtást szenvedő ellen 103 frt 10 kr s jár. iránti végrehajtásos ügyé­
ben a monorai 250 sz tjkvben A + 2. r. sz. 801 hr. sz. ingatla­
nára 7 Irt; a 3. r. 917 1 hr. sz. 6 frt ; a 4 r. 1437 a hr. sz 24 
frt ; az 5 r. 1815 b hr. sz 2 frt; a 8 r 2328 a, 2329 a hr. sz. 21 
Irt: a 9. r. 2994 hr sz. 32 Irt; a 10. r. 3001 hr. sz. 14 frt; a 12. 
r. 3018 2 hr. sz 8 frt; a 15. r. sz. 4829 3 hr. sz 41 frt . továbbá 
tekintette! az 1881. évi 60 t.-ez. 142 -ra a 250 sz. tjkvből a vég­
rehajtási zálogjoggal terhelve, más tjkvbe áljegyzett ingatlanokra, 
még pedig Púja Tyia Stroja Onucznénak a monorai 604 sz. tjkvben 
A -p 1. r. sz 301? 2 hr. sz. ingatlanara 13 frt; Margiueán Gerá- 
szimnak a monorai 612 sz tjkvben A + 1. r. 3085 b hr. sz. ingat­
lanára 29 Irt; Hand reá Juon és neje Beutya Anikának a monorai 
251 sz. tjkvben. A + 13 r 5619 b hr. sz. ingatlanára 14 frt; to­
vábbi llandrea Zaba na és neje Margiueán Jonuezának a monorai
632 sz tjkvben A 1. és 2 r. 5647, 5648 hr. sz ingatlanaira 76
Irt; Margiueán \aszilia és neje Kosztea Diánának a monorai 575
sz. tjkvben A + 1 r. 460 1, 460 3, 461 hr. sz. ingatlanaikra 222 
Irt megállapított kikiáltási árban a végrehajtási árverést elrendelte s 
hogy a lennel b megjelölt ingatlanok az 1898. évi április hó 29 én 
d e. 10 órakor Monora községházánál megtartandó nyilvános árveré­
sen a megállapított kikiáltási áron alul is el fognak adatni.

Árverezni szándékozók kötelesek az ingatlanok kikiáltási árának 
10 % -át készpénzben vagy az 1881. évi LX. t.-ez. 42. §-bau jelzett 
árfolyammal számított óvadékképes értékpapírokban a kiküldött kezé­
hez letenni, avagy az 1881. LX. t.-ez. 170. §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

A kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóságtól.
Kelt Balázsfalván, 1897. július hó 31. napján.

1457 l-l
Preiszenberger,

kir. aljárásbiró.

«1

A nagyenyedi

Könyvnyomda és Papirárugyár
részvénytársaság

üzleti irodájában

elárusító nőnek
felvétetik egy leány vagy özvegy, ki egy­
szersmind tt könnyebb irodai teendők elvég­
zésére is képes s némi jártassága az üzleti 
levelezésben is van.

Az állomás május 1-én, esetleg azonnal 
elfoglalható.

Tudakozódások a fenti ezéghez intézendők.

zivattyukat
házi, ipari, mezőgazdasági, építkezési 
és egyéb nyilvános czólokra kéz-, jár­

gány- és erőhajtásra,

üzfecskendőket
városi, községi, gazdasági és gyári 
tűzoltóságoknak,

w

templomok, iskolák stb. részére.
Büzmentesen működő pöczegödör-tisztitó készülékeket, utczai öntöző kocsikat, sárkaparókat

készít és aj á n 1 a

Budapesti Szivattyú- és Gépgyár
Részvénytársaság (ezelőtt WALSER FERENCZ)

Budapest, VI., Külső Váczi-ut 45. 1378 10—40

HGST" Árjegyzékek és költségvetések ingyen és bérmentve.

Ajánlok a tisztelt helybeli és vidéki gazdaközönségnek szabadalmazott

öntött aczél ekefőket
jótállás mellett.

Ezen ekeiének nagy előnye, hogy egyáltalán törhetetlen, nem hajlik, rendkívül 

könnyű, könnyen jár, tehát kevés munkaerőt igényel és minden vasekéhez alkalmazható.

Ily ekefőt elárusítok külön is, úgyszintén felszerelve kormány- és lapos 
vassal, továbbá egészen kész ekét is taligával legolcsóbb árakon.

Ezúttal felhívom b. figyelmét egyéb gazdasági czikkeirnre is, u. in.: ásók, kapák, 
kaszák, szőlő-ollók, kerti fűrészek stb.-re.

Kiváló tisztelettel
Mátis Endre

1445 3-3 N.-Enyed, főtér, kis hid mellett.

/
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12ni— S97. tkvi.

Hirdetmény.
Húzás-Bocsárd község tolok könyve biitokszabá- 

Ivu/.ás következtében átalakíttatott és ezzel egyide­
jűleg azokra az ingatlanokra nézve, amelyekre az
1881). XXIX.. az 1889. XXXVIII. és az 1891. 
XVII. törv.-ezik kék a tényleges birtokos tulajdon­
jogának bejegyzését rendelik. az 1892. évi XXIX 
t. czikkben szabályozott eljárás a telek jegyzőkönyvi 
bejegyzések helyesbítésével kapcsolatosan tognn-i 
tosiítatott.

Ez azzal a felhívással tétetik közzé:
1. hogy mindazok, kik az 1886. XXIX. t. ez. 15. 

és 17. íj-ni alapjan, ide értve e ij oknak az 188*9. 
XXXVili. t.-cz. 15. íj. a) pontjában foglalt kiegé­
szítéseit is. valamint az 1889 XXXV III t.-cz. 7. 
§-a es az 1891. XVI. t. ez. 15. §. b) pontja alap­
ján eszközölt lejegyzések, vagy az 1886 XXIX. 
t.-cz. 22. § a alapján történt, törlések érvényte­
lenségét kimutathatják, e végből törlési keresetü­
ket hal hónap alatt, vagyis 1898. evi szeptember 
hó 25-ik napjáig bezárólag a telekkönyvi hatóság­
hoz nyújtsak be, mert az ezen meg nem hosszab­
bítható záros határidő eltelte után indított törlési 
kereset annak a harmadik személynek, aki időköz­
ben iiyilvánkönyvi jogot szerezhet, hátrányára nem 
szolgálhat:

2. hogy mindazok, akik az 188b. XXIX. t.-cz. 
16. és 18. §-ainak eseteiben, ide értve az utóbbi 
§-nak az 1889. XXXVIII. t.-cz. 5. és 6. §-aiban 
foglalt kiegészítéséi is, a tényleges birtokos tulaj­
donjogának bejegyzése ellenében ellentmondásukat 
hat hónap alatt, vagyis 1898. évi szeptember hó 
25-ik napjáig bezárólag a tkkönyvi hatósághoz 
nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbít ható 
záros határidő letelte után ellentmondásuk többé 
figyelembe vétetni nem fog;

3. hogy mindazok, akik a telekkönyv átalakítása 
tárgyában tett intézkedések által, nemkülönben 
azok, akik az 1. és 2. pontban körülirt eseteken 
kívül az 1892. XXIX. t.-cz. szerinti eljárás és az 
ennek folyamán történt bejegyzések állal előbb 
nyert nyilvánkönyvi jogaikat bármely irányban 
sértve vélik, ide értve azokat is, akik a tulajdonjog 
arányának az 1889. XXXVili. t.-cz. 16. §. alap­
ján történt bejegyzését sérelmesnek találják, e te­
kintetben felszólalásukat tartalmazó kérvényüket a 
telekkönyvi hatósághoz hat hónap alatt, vagyis 
1898. évi szeptember hó 25- k napjáig bezáró­
lag nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbít­
ható záros határidő elmúlta után az átalakításkor 
közbe jött téves bevezetésből származó bárminemű 
igényeket jóhiszemű harmadik személyek irányá­
ban többé nem érvényesíthetik, az említett be­
jegyzéseket pedig csak a törvény rendes utján és 
csak az időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett 
harmadik személyek jogainak séielmo nélkül tá­
madhatják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a felek, akik a 
hitelesítő bizottságnak eredeti okiratokat adtak át, 
hogy amennyiben azokhoz egyszersmind egyszerű 
másolatokat is csatollak, vagy ilyeneket pótlólag 
benyújtanak, az eredetieket a telekkönyvi hatóság­
nál átvehetik.

A kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóságtól. 
Balázsiulván, 1898. január 25-én.

A kir. jávásbivó:
Enyedi Lajos,

1447 2—3 kir. Ítélő táblai ti ró.

••• •••••••••&•••••••••••••••••••••••••••••••••••• •••
* Magas jutalékban j

e részesülnek megbízható szobit ügynökök, kik *
$ törvényszerűen megengedett sorsjegyeknek * 
$ részlet fizetési é való eladásával egy nagy 2 
2 pénzintézet (részvénytársaság) számlájára $
2 foglalkozni óhajtanak. Ajánlatok „Confiden- $
2 tia“ czimen Eckstein Bernát hirdetési iro- 2 
2 dójába Budapest, V., Fünlő-utcza 4. sz. iuté- 2 
2 zendők. 1404 4-6 2

K özérdek.

Sz 2165 898. közi*.

hily/izati hirdet meny
Alsófehérvái megye magyarigeni jáinsálm/ bir- 

I, zó vajasdi körjegyzőségben Koslárd, (hildto es 
Maros Szent Imre községekből álló anyakönyvi 
keiül t anyakönyvi ügyeinek és a körjegyzőség 
egyéb közigazgatási ügyeinek ellátása szempont­
jából Koslárd székhelyivel, évi 400 írt fizetős es 
100 frt dologi javadalmazással rendszeresített 
segi'dji'gyzői állásra ezennel pályázatot hirdetek.

Felhivom pályázni kívánókat, hogy az 1883.

-------------------------- "-"ÍR-" ' '

28. szám.

évi I. t.-cz. 6. í?-a, illetve az 1894. évi XXXIII. 
t.-cz. 8. § áhan megkívánt okmányokkal, erkölcsi, 
illetőségi és szolgálati bizonyítványokkal felszereli 
pályázati kérésükéi hozzam folyó évi április lm 
15-Ili napjáig adják be, mert a későbben érkezőket 
figyelembe nem logoni venni

A választás folyó évi április hó 16 án <1 o. 
9 órakor Koslárd községházánál fog Megtartatni 

A magyarigeni járás főszolgabírójától. 
Magyar-Igen, 1898. márczius hó 30-án.

Csuka Domokos.
főszolgabíró.1454 2-3

J

\ Vetés ideje; Augusztus és szep-
i- limber.
‘ Ültetés távols 
, Talaj minősé.

' xjitíí'«fisról

5—20 cm. 
trágyázott y

mm
i Aussitatzeit uhd Sep­

tember.
Pflanzweite: iá—ItF'Cm. 
BoáenbcschafTenheit i Gut gedüngt^#

I (

zárt és hatóságilag védett csomagokban. a törvényesen bejegyzett #

medve-védjegygyel i
valamennyi nagyobb e

fűszer- fs vaskereskedesekben •
knplialok. 0

lA Budapesten Andrássy-ut 23 sz. alatt létező |
Mauthner Ödön ez ég olyan csomagoknál vállal • 
teljes jótállást egészen friss és valódi magvakért, amely ® 
csomagok ragasztva a medve ábrával és a Mauth- |
ner névvel jelölve, úgy, amint a mellékelt rajz is mutatja. &

1376 1 -2 ' •
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1.000,000 ,
• f § • J %'Cfftj millió

nyerhető.
A 2-ik magy. királyi szab.

osztálysorsjáték
50.000 nyereményének jegyzéke.

A játékterv 9. § szei int a leg-
nagy ob nyeremény

1.000,000
Egy millió korona.

A nyeremények következőleg vannak beosztva.
Nyeremények : Korona:

1 á 600,000
1 „ 400,000
1 „ 200,000
2 ,, 100,000
1 „ 90,000
1 ., 80,000
1 „ 70,000
2 „ 60,000
1 „ 40,000
5 „ 30,000

1 „ 25,000
7 „ 20,000
3 ,, 15,000

31 „ 10,000
67 „ 5,000

3 „ 3,000
432 „ 2,000
763 „ 1,000

1238 , 500
90 „ 300

47350 „ 200, 170, 130
100, 80, 40 korona.

50.000 ti 13.160 000 a
melyek hat osztályban ki sorsol tatnak

A 2-ik magy. kir, szab.
osztálysorsjátékban
a sorsolási programul szerint egy millió koronát, tehát hatalmas 
összegű készpénzt nyer a legnagyobb nyeremény a játékterv 9. § 
szerint; ennélfogva ezen osztály sorsjáték nagyon előnyös n veres i 
esélyeket nyujt; és pedig

IOO.OOO 50.000
eredeti sorsjegy pénznyereményt.

A sorsjegyek felének nyernie kell. Az összes 50.000 nyere­
mény a mellette álló jegyzékben fel van sorolva és a kormány ellen­
őrzése mellett hat egymásután következő rövid időközben kisorsol- 
tatik, midőn s a nyert összeg a szerencsés nyerőnek készpénzben 
kifizettetik.

Eledeli sorsjegyeket következő eredeti áron adunk el:
Egész eredeti sorsjegy 0 frt — kr.
Fél „ , 3 „ - „
Negyed „ „ t „ 50 „
Nyolczad „ „ — „ 75 „
Az összegnek postautalványon való vétele után azonnal meg­

küldjük a rendes eredeti sorsjegyet az első húzásban! érvénynyel. 
Kívánatra utánvéttel is küldjük a sorsjegyeket.

Minden sorsjogyküldeményhcz az eredeti huzási programtant is 
megküldjük és minden húzás ntáu vevőink azonnal megkapják az 
eredeti huzási lajstromot.

Gyakran ezreseket koczkáztatnak merész vállalatokba, amidőn 
a kilátásba helyezett nyeremény nagyon kérdéses. Ennélfogva kocz- 
káztassunk egy sorsjegy vételével aránylag oly csekély összeget, amely 
által hirtelen nagy tőkét nyerhetünk.

Sorsjegykészletünk nagyon csekély és gyorsan elfogyhat, tehát 
ajánljuk, hogy a rendelménynyel ne késsünk és kérjük azokat lehe­
tőleg azonnal, azonban mindenesetre

legkésőbb f. évi április 25-ig telit mim. 
Fehér Lajos és társa

a in. k. szab. osztály sorsjáték főclárusitói.
BUDAPEST,

s Gizella-tér £>-iU szám. I


